

СТАЛИН

**5 марта 2003 года –
историческая дата:
50 лет со дня
смерти Иосифа
Виссарионовича
Сталина**



**“Наши силы неисчислимые. Зазнавшийся враг должен будет скоро убедиться в этом”. И. СТАЛИН
3 июля 1941 года.**

В XX веке не было другого государственного деятеля, который бы так много сделал для возвеличивания своей страны, добился такого прогресса в развитии ее экономики и культуры. Черчилль выразил это в известной фразе: “Сталин принял Россию с сохой, а оставил с атомной бомбой”. “Великий человек. Двое таких было: Петр I и он. Оба сделали Россию державой”, – оценка Керенского.

Во всемирно-историческом масштабе значение Сталина, его величайшая заслуга перед человечеством – разгром фашизма во главе с гитлеровской Германией. Именно Советский Союз, его народ, ведомый коммунистами во главе со Сталиным, сыграл в этом решающую роль. Никто другой не смог остановить мощное движение гитлеровцев к мировому господству. Народам Европы никогда не надо забывать, кто спас их демократию, которой они так гордятся. А славяне, евреи, цыгане до скончания веков должны быть благодарны за избавление от физического уничтожения, на что их обрекали расовые теории и жестокая практика гитлеровцев.

Для того, чтобы понять все значение победы над гитлеровским фашизмом, надо отрешиться от укорененных военной пропагандой односторонних представлений о Гитлере и его сподвижниках. “Бесноватый фюрер”, “жирная свинья Геринг”, “колченогий Геббельс” – во время войны как еще следовало их называть? Тем более, что личные качества главарей гитлеровской Германии не могли вызвать иного чувства, кроме отвращения. Уильям Додд, направленный Рузвельтом послом в Германию сразу после прихода к власти Гитлера, писал о них: “Гитлеровский режим держится на трех совершенно невежественных и тупых фанатиках, из которых каждый так или иначе замешан в злодеяниях последних восьми – десяти лет”.

Но не будем забывать, что Гитлер всего за 8 лет пребывания у власти преобразил Германию и завоевал Европу, собрал в единый кулак всю ее экономическую и военную мощь. Германская армия не знала поражений. Гонористая Польша рухнула за 2 недели. Франция, ни в чем не уступавшая Германии, а по ряду важных позиций и превосходившая ее, продержалась месяц. Остальные сдавались без сопротивления. Геринг в кратчайшие сроки создал могучие военно-воздушные силы, не имевшие себе равных по эффективности. Геббельс тоже знал свое дело: его пропагандистская машина работала днем и ночью, превращая миллионы людей в послушных исполнителей нацистских планов.

Через полтора года пребывания Гитлера на посту канцлера Германии Сталин получил от начальника своей стратегической разведки деловую характеристику фюрера.

“Гитлер обладает большой силой воли и незаурядным умом. Фактический диктатор Германии, которой управляет единолично с хладнокровной жестокостью.

Приход Гитлера к власти организован мировыми империалистическими кругами (преимущественно американо-английским империализмом), рассчитывающими руками фашистской Германии разделаться с Советским Союзом.

Большим и опасным для мира личным недостатком Гитлера является его явно болезненная уверенность в собственной гениальности и якобы присущей ему сверхъестественной интуиции. При этом не может анализировать реальную действительность – видит лишь то, что хотел бы видеть.

Подавляющее большинство немцев под влиянием умелой организованной пропаганды фанатично идут за Гитлером. Главные лозунги немецких нацистов: “один рейх, один фюрер”, “да здравствует победа”, “умереть за фюрера – высшее призвание немцев”.

Гитлер все свободное время отдает чтению. Читает быстро, много и основательно. В результате накопил много знаний в различных областях, чем передко поражает беседующих с ним людей. В книге “Майн кампф” Гитлер пишет: “Искусство чтения, так же как и сам процесс обучения, состоит в следующем: запомнить главное и забыть все лишнее”.

Для наиболее полной характеристики Гитлера как личности может служить следующее его высказывание: “Земля, как переходящий Кубок, стремится попасть в руки сильнейшего. Вот уже многие тысячелетия идет непрерывная борьба”.

А. ЛАВРОВ
16 августа 1934 г.”

Передача высшей власти в Германии такому персонажу значила одно: война придется к нам оттуда.

Уже через 5 месяцев после того, как Гитлер стал рейхсканцлером, Англия, Франция и США тайно договорились о снятии с Германии всяких ограничений в вооружении. Туда сразу же хлынул денежный поток из этих стран.

В неизбежности войны никто в Советском Союзе не сомневался. Мировой капитал, проиграв гражданскую войну и провалившись с интервенцией, лишь на времена отказался от попыток уничтожить первое в мире государство, где рабочие и крестьяне отобрали у него богатства и власть.

Сам факт существования и успешного развития СССР представлял для него реальную, постоянно растущую угрозу.

Когда начнется война? В 1931 году Сталин произнес одно из своих вещих пророчеств: “Мы отстали от передовых стран на 50–100 лет. Мы должны пробежать это расстояние В ДЕСЯТЬ ЛЕТ. Либо мы сделаем это, либо нас сомнут”.

Выступая тогда перед хозяйственниками, он требовал от них увеличить темпы развития промышленности.

“Задержать темпы – это значит отстать. А отсталых бьют. Но мы не хотим оказаться битыми. Нет, не хотим! История старой России состояла, между прочим, в том, что ее не прерывно били за отсталость. Били монгольские ханы. Били турецкие беки. Били шведские феодалы. Били японские бароны. Били все – за отсталость. За отсталость военную, за отсталость культурную, за отсталость государственную, за отсталость промышленную, за отсталость сельскохозяйственную. Били потому, что это было доходно и сходило безнаказанно. Помните слова дореволюционного поэта: “Ты и убогая, ты и обильная, ты и могучая, ты и бессильная, матушка Русь”. Эти слова старого поэта хорошо заучили эти господа. Они били и приговаривали: “ты обильная” – стало быть, можно на твой счет поживиться”. Они били и приговаривали: “ты убогая, бессильная” – стало быть, можно быть и грабить тебя безнаказанно. Такой уже закон эксплуататоров – бить отсталых и слабых. Волчий закон капитализма. Ты отстал, ты слаб – значит ты неправ, стало быть, тебя можно бить и порабощать. Ты могуч – значит ты прав, стало быть, тебе надо остегаться”.

Хотите ли, чтобы наше социалистическое отечество было убито и чтобы оно потеряло свою независимость? Но если этого не хотите, вы должны в кратчайший срок ликвидировать его отсталость и развить настоящие большевистские темпы в деле строительства его социалистического хозяйства. Других путей нет. Вот почему Ленин говорил во время Октября: “Либо смерть, либо догнать и перегнать передовые капиталистические страны”.

Если верить антисоветчикам, большевики только тем и занимались, что строили ГУЛАГи. Вранье! Вот отрывок из отчетного доклада Сталина XVII съезду партии (1934 г.).

“СССР преобразился в корне, сбросив с себя обличие отсталости и средневековья. Из страны аграрной он стал страной индустриальной. Из страны мелкого единоличного сельского хозяйства он стал страной коллективного крупного механизированного сельского хозяйства. Из страны темной, неграмотной и некультурной он стал – вернее, становится – страной грамотной и культурной, покрытой громадной сетью высших, средних и низших школ, действующих на языках национальностей СССР.

Созданы новые отрасли производства: станкостроение, автомобильная промышленность, тракторная промышленность, химическая промышленность, моторостроение, самолетостроение, комбайностроение, производство мощных турбин и генераторов, качественных сталей, ферросплавов, синтетического каучука, азота, искусственного волокна и т. д. и т. п.

Построены и пущены в ход за этот период тысячи новых вполне современных промышленных предприятий. Построены гиганты вроде Днепростроя, Магнитостроя, Кузнецкстроя, Челябинска, Бобрикова, Уралмашстроя, Краммашстроя. Реконструированы на базе новой техники тысячи старых предприятий. Построены новые предприятия и созданы очаги промышленности в национальных республиках и на окраинах СССР: в Белоруссии, на Украине, на Северном Кавказе, в Закавказье, в Средней Азии, в Казахстане, в Бурят-Монголии, в Татарии, Башкирии, на Урале, в Восточной и Западной Сибири, на Дальнем Востоке и т. д.

Та система власти и тот социальный строй, что существовали до 1985 года, были вершиной русской истории.